
Растениеводство Тест 16
1.  Укажите  от  чего  в  основном  зависит  количество  зёрен  в
колосе

1. от величены колоса

2. от сроков сева

3. от обеспеченности растений влагой

4. от обеспеченности растений элементами питания

5. от защиты растений

2. Хорошая обеспеченность доступными фосфатами

1. повышает зимостойкость озимых

2. повышает морозоустойчивость

3. предохраняет от болезней

4. способствует кущению

5. ускоряет рост

3. При раннем севе полевых культур засорённость посевов

1. возрастает

2. снижается

3. остаётся неизменной

4. развиваются многолетние сорняки

5. развиваются однолетние сорняки

4.  При  раннем  посеве  озимых  поражённость  болезнями  и
вредителями
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1. возрастает

2. снижается

3. остаётся неизменной

4. сильнее развиваются болезни

5. сильнее повреждаются вредителями

5. Загущенные посевы озимых обладают

1. пониженной устойчивостью к полеганию

2. повышенной устойчивостью к полеганию

3. не реагируют на густоту

4. повышенной продуктивностью

5. пониженной продуктивностью

6. Укажите какая культура хорошо подавляет однолетние сорняки

1. горчица

2. люцерна

3. кукуруза

4. соя

5. пшеница

7. Укажите причину поздних календарных сроковсева озимых в
условиях жаркой осени

1. активность вредителей и возбудителей болезней

2. диструктолизация ферментов зародыша

3. недостаток влаги

4. возможность перерастания озимых



5. снижение зимостойкости

8. При поздних сроках сева озимых глубина заделки семян

1. уменьшается

2. 5-6 см

3. остаётся неизменной

4. увеличивается

5. сеют во влажный слой

9. При поздних сроках сева озимых норма высева семян

1. увеличивается

2. остаётся неизменной

3. уменьшается

4. определяется предшественником

5. определяется запасами влаги

10. Укажите оптимальный запас влаги в пахотном слое посевы
перед севом озимых

1. 25-30 мм

2. 40-50 мм

3. 15-20 мм

4. 10-15 мм

5. 5-10мм


